CC10A- Computación I – Control Nº 5 – sábado 28 de octubre de 2006
1. A) Escriba un método de encabezamiento int indice(String X,String[]Y) 
que entregue el índice del primer String del arreglo Y que contenga el String X. 

Notas

· devolver -1 si no está en ningún String
· ejemplo: si String[]a={“gabi”,”jose”,”rosa”,”felipe”,”diego”,”matias”} entonces

indice(“osa”,a) devuelve 2, indice(”tia”,a) devuelve 5 e indice(“eso”,a) devuelve -1.

· si el arreglo contiene más de 1000 elementos, el proceso debe realizarse en 2 threads  que revisen concurrentemente las dos mitades del arreglo.
//Método índice: 2.0

static public int indice(String X,String[]Y){

  //revisar arreglo de a lo más 1.000: 0.3
  int n=Y.length;

  if(n<=1000)                  
     return indice(X,Y,0,n-1); 
  //revisar 2ª mitad en otro thread: 0.5

  T t=new T(X,Y,n/2+1,n-1);  
  t.start();                 
  //revisar 1ª mitad en thread principal: 0.5
  int i=indice(X,Y,0,n/2);   
  if(i>=0) return i;         
  //esperar thread de 2ª mitad si no está en primera: 0.2
  t.join();                  
  return t.resultado();      
}

//buscar string en arreglo: 0.5

static public 
int indice(String X,String[]Y,int ip,int iu){

  for(int i=ip; i<=iu; ++i){

    int j=Y[i].indexOf(X);  
    if(j>=0) return j;      
  }

  return -1;                
}

//clase para thread: 1.0

//declaraciones: 0.3

class T extends Thread{

private String X,Y[];

private int ip,iu,i;

//constructor: 0.2

public T(String X,String[]Y,int ip,int iu){

  this.X=X; this.Y=Y; this.ip=ip; this.iu=iu;

}

//método run: 0.3

public void run(){     
  i=indice(X,Y,ip,iu); 
}

//entregar resultado: 0.2

public int resultado(){

  return i;

}

}

B) escriba un método de encabezamiento boolean está(String X,String[ ][ ]Y,int N) 
que utilice el método anterior y entregue true si X está contenido en alguna de las N filas del arreglo Y. 
Notas. 
· cada fila debe procesarse en un thread separado

· recuerde que Y[i] representa el arreglo con todos los elementos de la fila i de Y
· ejemplo: si String[][]a={{“gabi”,”jose”},{”rosa”,”felipe”,”diego”},{”matias”}} entonces
está(“osa”,a,3) devuelve true, y está(“eso”,a,3) devuelve false
//método está: 2 puntos

static public boolean esta(String X,String[][]Y,int N){
    //activar un thread por cada fila: 1 punto
  T1[]t=new T1[N];        
  for(int i=0; i<N; ++i){ 
    t[i]=new T1(X,Y[i]);  
    t[i].start();         
  }
  //esperar threads y entregar resultado: 1 punto
 for(int i=0; i<N; ++i){  
    t[i].join();          
    if(t[i].resultado())  
      return true;        
  }

  return false;           
}

}
//clase para threads: 1 punto
//declaraciones: 0.3

class T1 extends Thread{

private String X,Y[];

private boolean b;
//constructor: 0.2
public T1(String X,String[]Y){

  this.X=X; this.Y=Y;

}
//método run: 0.3
public void run(){
  b=indice(X,Y) >= 0;

}
//resultado: 0.2
public boolean resultado(){

  return b;

}

}

2. 
	Actores
	Casos de uso

	
	Difundir curso

	Coordinador-organizador
	Aplicar encuesta

	
	Enviar certificados

	
	Pagar al personal

	
	

	Técnico
	Revisar y responder foro y correos

	
	

	Ayudante-tutor
	Corregir prueba

	
	Revisar y responder foro y correos

	
	

	Profesor
	Ingresar prueba diagnóstico

	
	Ingresar lección

	
	Ingresar cuestionario de lección

	
	Ingresar prueba de desarrollo y pauta de corrección

	
	Corregir apelación de prueba

	
	Ingresar examen de corrección automática

	
	Ingresar examen de desarrollo

	
	Corregir examen de desarrollo

	
	

	Alumno
	Preinscribir curso

	
	Inscribir y pagar curso

	
	Rendir prueba de diagnóstico

	
	Acceder a lección

	
	Responder cuestionario lección

	
	Responder prueba de desarrollo

	
	Acceder a corrección de prueba

	
	Apelar a corrección de ayudante

	
	Responder examen

	
	Acceder (participar) en foro y correo del curso

	
	Responder encuesta

	0.2 por cada actor

con el dibujo apropiadao
	0.2 por cada caso de uso con el dibujo apropiado

	
	Bajar 0.5 global si no dibujan ovalos o actor por c/caso de uso

















